

10 июля 1956

Закончились гастроли Малого театра

В воскресенье в Свердловске закончились гастроли Государственного ордена Ленина Академического Малого театра. В здании театра оперы и балета шел спектакль «Брылья», в здании драматического театра — «Иван Рубаков».

После спектакля в театре оперы и балета снова открылся занавес. На сцену вышли артисты и представители общности Свердловска. Заместитель председателя исполкома горсовета Н. И. Купчихова от имени исполкома горсовета, горкома КПСС и трудящихся Свердловска передала горячий привет коллективу театра и вручила адрес.

Благодарность за гастроли в городе и выступления на предприятиях выразили от имени своих коллективов представители Уралмашзавода, Верх-Исетского завода, Уралхиммашзавода. Представитель Уральского военного округа тов. Кернес вручил адрес от имени округа и сообщил о награждении грамотами за организацию шефской работы и личное участие в выступлениях в частях гарнизона народной артистки СССР Е. Н. Гоголевой и народной артистки РСФСР С. Н. Фадеевой. За участие в шефской работе награждено 12 артистов. Благодарность объявлена 24 артистам театра.

Уралмашевцы вручили театру подарок — группу из каслинского художественного литья. Артистам поднесли большие букеты живых цветов.

От имени коллектива театра выступила народная артистка СССР Е. Н. Гоголева.

Коллектив театра выехал в тор. Молотов.